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Ξεκινάμε μαζί μια ταξιδιωτική εμπειρία που διασχίζει την καρδιά της ηπειρωτικής βόρειας Δαλματίας και προσφέρει μια
εξαιρετική μίξη κεντρο-ευρωπαϊκής αρχιτεκτονικής, βαλκανικής φιλοξενίας και ιταλικής φινέτσας. Η καρδιά του ταξιδιού μας
χτυπά στην Λιουμπλιάνα, το Πράσινο Διαμάντι. Μια ρομαντική, "πράσινη", νεανική και ήσυχη πόλη χτισμένη στις όχθες του
ποταμού Λιουμπλιάνιτσα. Πέρα από την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβενίας θα επισκεφθούμε και την παραμυθένια λίμνη
Μπλεντ που βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση καθώς και το Εθνικό Πάρκο Λιμνών Πλίτβιτσε που αποτελεί έναν από τους πιο
εντυπωσιακούς φυσικούς προορισμούς στην Ευρώπη και Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Επιπλέον θα
περιηγηθούμε στο Ζάγκρεμπ την αρχοντική πρωτεύουσα της Κροατίας με το έντονο αυστροουγγρικό μπαρόκ στυλ. Ενώ δεν
γίνεται να παραλήψουμε και μια ημερήσια εκδρομή στα εντυπωσιακά σπήλαια Ποστόινα και στην Τεργέστη ή αλλιώς
“Αρχόντισσα της Αδριατικής”, η οποία αποπνέει έναν μοναδικό συνδυασμό ιταλικής, αυστριακής και σλαβικής κουλτούρας.

24/6 & 8,29/7
5,19/8

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» και πτήση για την κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Κροατίας, το πανέμορφο
Ζάγκρεμπ. Μετά την άφιξή μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και αναχωρούμε για έναν από τους
σημαντικότερους φυσικούς θησαυρούς της Ευρώπης, το μαγευτικό Εθνικό Πάρκο των Λιμνών Πλίτβιτσε. Μέσα από μία
καταπράσινη διαδρομή θα φτάσουμε σε έναν τόπο που μοιάζει βγαλμένος από παραμύθι. Οι περίφημες Λίμνες Πλίτβιτσε,
προστατευόμενες από την UNESCO από το 1979, αποτελούν ένα μοναδικό φυσικό φαινόμενο και ένα από τα ωραιότερα εθνικά
πάρκα της Ευρώπης. Ένα εντυπωσιακό σύμπλεγμα 16 τιρκουάζ λιμνών, που επικοινωνούν μεταξύ τους με αμέτρητους
καταρράκτες και ξύλινα μονοπάτια μέσα σε ένα ειδυλλιακό τοπίο απαράμιλλης ομορφιάς. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας θα
έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε ανάμεσα στα κρυστάλλινα νερά, να απολαύσουμε εικόνες μοναδικής φυσικής αρμονίας και
να θαυμάσουμε το παιχνίδισμα του νερού και του φωτός μέσα στο πυκνό δάσος. Η αίσθηση γαλήνης και η επιβλητικότητα του
τοπίου δημιουργούν μία εμπειρία πραγματικά αξέχαστη. Αφού ολοκληρώσουμε την επίσκεψή μας σε αυτό το φυσικό
αριστούργημα, επιστρέφουμε στο Ζάγκρεμπ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την
ατμοσφαιρική πρωτεύουσα της Κροατίας. Διανυκτέρευση.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στις Δαλματικές ακτές γιατί προσφέρουμε:
Απευθείας πτήσεις με τη Ryanair προς και από Ζάγκρεμπ.
Ιδανικές πτήσεις για το συγκεκριμένο πρόγραμμα, χωρίς καθόλου περιττά χιλιόμετρα. 
Ιδανικά ωραρια πτήσεων, με αναχώρηση νωρίς το πρωι και επιστροφή το βράδυ.
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*& 4* με πολύ καλή σχέση ποιότητας-τιμής και δυνατότητα διαμονής στο κέντρο της Λιουμπλιάνα.
ΔΩΡΟ την μεταφορά στις λίμνες Πλίτβιτσε.
Διαμονή και περιήγηση στην Λιουμπλιάνα και το Ζάγκρεμπ. 
Επίσκεψη στην παραμυθένια λίμνη Μπλεντ.
Περιήγηση στο Ζάγκρεμπ.
Περιήγηση στη Τεργέστη.
Επίσκεψη στα Σπήλαια Ποστόϊνα.
Επίσκεψη στην εκπληκτική χερσόνησο της Ίστριας.
Έμπειρο συνοδό που εξειδικεύεται σε αυτές τις περιοχές 
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!

ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ - ΙΣΤΡΙΑ
ΠΙΡΑΝ – ΚΟΠΕΡ – ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΪΝΑ – ΤΕΡΓΕΣΤΗ



Ljubljana-Plitvice-Trieste

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΙΣΤΡΙΑ – ΠΙΡΑΝ – ΚΟΠΕΡ
Μετά το πρωινό, η ημέρα είναι ελεύθερη για να απολαύσετε τη ρομαντική ατμόσφαιρα της Λιουμπλιάνας ή, προαιρετικά, να μας
ακολουθήσετε σε μία μοναδική εκδρομή στη σλοβενική Ίστρια, εκεί όπου η Σλοβενία αποκαλύπτει το πιο μεσογειακό και
βενετσιάνικο πρόσωπό της. Μέσα από μία πανέμορφη διαδρομή φτάνουμε στο Πιράν, μία από τις πιο γραφικές πόλεις της
Αδριατικής. Χτισμένο πάνω σε μία μικρή χερσόνησο και περιτριγυρισμένο από θάλασσα, το Πιράν θυμίζει έντονα τη Βενετία, με τα
στενά σοκάκια, τα πέτρινα σπίτια και τη μοναδική ατμόσφαιρα της παλιάς πόλης. Καρδιά της πόλης είναι η περίφημη πλατεία
Tartini, αφιερωμένη στον σπουδαίο συνθέτη και βιολονίστα Giuseppe Tartini, που γεννήθηκε εδώ. Θα περπατήσουμε στο γραφικό
λιμάνι, θα δούμε το Δημαρχείο, τα ενετικά παλάτια και τα ιστορικά κτίρια που μαρτυρούν τη μακρόχρονη κυριαρχία της
Γαληνοτάτης Δημοκρατίας της Βενετίας στην περιοχή. Η ατμόσφαιρα είναι πραγματικά μαγευτική, με εικόνες που θυμίζουν
κινηματογραφικό σκηνικό. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Κόπερ, τη σημαντικότερη παραθαλάσσια πόλη της Σλοβενίας και
ιστορικό «Capo d’Istria». Η πόλη συνδέεται ιστορικά και με το όνομα του Ιωάννη Καποδίστρια, καθώς θεωρείται τόπος καταγωγής
της οικογένειάς του. Περπατώντας στην παλιά πόλη, θα ανακαλύψουμε γοτθικά και αναγεννησιακά κτίρια, πλακόστρωτες πλατείες
και εντυπωσιακά ενετικά μνημεία. Θα δούμε το Πραιτοριανό Παλάτι και τη Δημοτική Λότζια, δύο από τα σημαντικότερα αξιοθέατα
της πόλης, ενώ θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε τον καφέ ή το aperitivo μας δίπλα στη θάλασσα, σε μία ατμόσφαιρα που
συνδυάζει ιδανικά την Κεντρική Ευρώπη με τη Μεσόγειο. Το απόγευμα επιστρέφουμε στη Λιουμπλιάνα γεμάτοι εικόνες από μία
διαφορετική, άκρως γοητευτική πλευρά της Σλοβενίας. Διανυκτέρευση.

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΪΝΑ – ΤΕΡΓΕΣΤΗ
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για μία από τις πιο εντυπωσιακές φυσικές εμπειρίες της Ευρώπης, τα περίφημα Σπήλαια
Ποστόινα. Πρόκειται για το μεγαλύτερο και πιο γνωστό σπηλαιολογικό σύμπλεγμα της Σλοβενίας και ένα από τα σημαντικότερα
στον κόσμο, ένα πραγματικό θαύμα της φύσης που δημιουργήθηκε εδώ και εκατομμύρια χρόνια. Η επίσκεψή μας ξεκινά με το
χαρακτηριστικό υπόγειο τρενάκι, που θα μας μεταφέρει βαθιά στο εσωτερικό του σπηλαίου, μέσα από εντυπωσιακές αίθουσες και
φυσικές στοές. Στη συνέχεια, περπατώντας σε ειδικά διαμορφωμένες διαδρομές, θα ανακαλύψουμε ένα μοναδικό υπόγειο
βασίλειο από επιβλητικούς σταλακτίτες και σταλαγμίτες, φυσικές «κουρτίνες» από ασβεστόλιθο και σχηματισμούς με απίστευτα
χρώματα και σχήματα που μοιάζουν σχεδόν εξωπραγματικά. Η ατμόσφαιρα, ο φωτισμός και η αίσθηση του απέραντου υπόγειου
κόσμου δημιουργούν μία εμπειρία που πραγματικά καθηλώνει. Αφήνοντας πίσω μας τη φυσική μαγεία της Σλοβενίας, συνεχίζουμε
για την αριστοκρατική Τεργέστη, την κοσμοπολίτικη πόλη της βόρειας Ιταλίας που για αιώνες αποτέλεσε το σημαντικότερο λιμάνι
της Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας. Μία πόλη με έντονη κεντροευρωπαϊκή ατμόσφαιρα, όπου η ιταλική φινέτσα συναντά την
αυστριακή αρχοντιά. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα γνωρίσουμε την επιβλητική Piazza Unità d’Italia, μία από τις
μεγαλύτερες παραθαλάσσιες πλατείες της Ευρώπης, καθώς και την Piazza della Libertà με τα εντυπωσιακά ιστορικά κτίρια. Θα
δούμε το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο, το γοτθικό Δημαρχείο και την Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Νικολάου, σημαντικό
σύμβολο της ελληνικής παρουσίας στην πόλη. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να περπατήσουμε στο κομψό Borgo
Teresiano, την πιο αριστοκρατική συνοικία της Τεργέστης, με τα νεοκλασικά μέγαρα, τα κανάλια και τα περίφημα βιεννέζικα καφέ
που θυμίζουν μία άλλη εποχή. Εδώ θα μπορέσετε να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό espresso ή μία ζεστή σοκολάτα σε μία από
τις ιστορικές καφετέριες που φιλοξένησαν λογοτέχνες και καλλιτέχνες της Ευρώπης. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στη
Λιουμπλιάνα. Διανυκτέρευση.
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ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για τη μαγευτική Σλοβενία και την αριστοκρατική πρωτεύουσά της, τη Λιουμπλιάνα, μία από τις
πιο όμορφες και ατμοσφαιρικές πόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Λιουμπλιάνιτσα και γεμάτη
γέφυρες, πλακόστρωτα σοκάκια και μπαρόκ προσόψεις, η πόλη αποπνέει μία ρομαντική αύρα που κερδίζει κάθε επισκέπτη από την
πρώτη στιγμή. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα περπατήσουμε στη
διάσημη Γέφυρα του Δράκου, σύμβολο και φύλακα της Λιουμπλιάνας, που συνδέεται με τους θρύλους της ελληνικής μυθολογίας
και των Αργοναυτών. Θα διασχίσουμε την πολύχρωμη υπαίθρια αγορά δίπλα στο ποτάμι, θα δούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό
του Αγίου Νικολάου, το Αναγεννησιακό Δημαρχείο και τις περίφημες Τρεις Γέφυρες, το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Γιόζε
Πλέτσνικ που αποτελεί το σήμα κατατεθέν της πόλης. Η βόλτα μας συνεχίζεται στην κομψή πλατεία Πρέσερεν, την καρδιά της
πόλης, όπου η ατμόσφαιρα θυμίζει παραμύθι της Κεντρικής Ευρώπης. Στη συνέχεια θα βρεθούμε στην ιστορική Πλατεία Συνεδρίου,
όπου δεσπόζουν το Πανεπιστήμιο και η Φιλαρμονική Ακαδημία, κτίρια εξαιρετικής αρχιτεκτονικής και πολιτιστικής σημασίας. Θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ, αγορές ή μία χαλαρή βόλτα στα γραφικά δρομάκια της πόλης, πριν αναχωρήσουμε για έναν από
τους πιο ονειρικούς προορισμούς της Ευρώπης: τη μαγευτική λίμνη Μπλεντ. Στους πρόποδες των Ιουλιανών Άλπεων, μέσα σε ένα
τοπίο απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς, η λίμνη Μπλεντ μοιάζει βγαλμένη από καρτ ποστάλ. Τα γαλαζοπράσινα νερά της, το
καταπράσινο νησάκι στο κέντρο και το μεσαιωνικό κάστρο που δεσπόζει στον βράχο δημιουργούν μία εικόνα μοναδικής γοητείας.
Προαιρετικά, θα επιβιβαστούμε στην παραδοσιακή «πλέτνα», τη χαρακτηριστική γόνδολα της Σλοβενίας, για να μεταφερθούμε στο
περίφημο νησί της λίμνης. Οι τοπικοί βαρκάρηδες, συνεχίζοντας μία παράδοση αιώνων από την εποχή της Μαρίας Θηρεσίας, θα
μας ταξιδέψουν σε μία άλλη εποχή. Στο νησί θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου και, σύμφωνα με τον
θρύλο, όποιος χτυπήσει την καμπάνα της θα έχει τύχη και ευτυχία για πάντα. Αφού απολαύσουμε τις μοναδικές εικόνες και τη
γαλήνη του τοπίου, επιστρέφουμε στη Λιουμπλιάνα για διανυκτέρευση και χρόνο να απολαύσουμε ακόμη περισσότερο τη
ρομαντική ατμόσφαιρα αυτής της υπέροχης πόλης.



ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό μας, αποχαιρετούμε τη μαγευτική Σλοβενία και αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της Κροατίας, το κοσμοπολίτικο
Ζάγκρεμπ, μία πόλη με έντονο κεντροευρωπαϊκό χαρακτήρα, αριστοκρατική ατμόσφαιρα και πλούσια ιστορία που αποτυπώνεται
σε κάθε γωνιά της. Η γνωριμία μας με την πόλη ξεκινά από την Κάτω Πόλη, το πιο κομψό και νεοκλασικό τμήμα του Ζάγκρεμπ,
όπου θα δούμε εντυπωσιακά κτίρια της εποχής της Αυστροουγγαρίας. Περνώντας από μεγάλες λεωφόρους και καταπράσινες
πλατείες, θα φωτογραφίσουμε το επιβλητικό Εθνικό Θέατρο, το φημισμένο Μουσείο Μιμάρα και το εντυπωσιακό Περίπτερο
Τέχνης, μνημεία που μαρτυρούν την πολιτιστική και οικονομική άνθηση της πόλης κατά τον 19ο αιώνα. Στη συνέχεια ανεβαίνουμε
στην Άνω Πόλη, το ιστορικό κέντρο του Ζάγκρεμπ, εκεί όπου χτυπά η καρδιά της παλιάς κροατικής πρωτεύουσας. Θα
περπατήσουμε στην κεντρική πλατεία Μπαν Γιέλασιτς, σημείο αναφοράς για κατοίκους και επισκέπτες, ενώ θα θαυμάσουμε τον
εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας με τους χαρακτηριστικούς δίδυμους πύργους του, ένα από τα σημαντικότερα σύμβολα
της χώρας. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στα γραφικά πλακόστρωτα σοκάκια της παλιάς πόλης, όπου θα γνωρίσουμε την εκκλησία
του Αγίου Μάρκου με τη διάσημη πολύχρωμη στέγη που φέρει τα ιστορικά εμβλήματα της Κροατίας, της Δαλματίας και της
Σλαβονίας. Δίπλα της δεσπόζουν το Κροατικό Κοινοβούλιο και η Προεδρική κατοικία, συνθέτοντας μία εικόνα επιβλητική και
γεμάτη ιστορικό βάθος. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε μία τελευταία βόλτα στους πεζόδρομους του ιστορικού
κέντρου, να χαλαρώσουμε σε κάποιο από τα ατμοσφαιρικά καφέ της πόλης ή να κάνουμε τις τελευταίες μας αγορές. Η αίσθηση της
παλιάς Αυστροουγγαρίας, η αρχιτεκτονική κομψότητα και η ζωντανή ατμόσφαιρα του Ζάγκρεμπ θα αποτελέσουν το ιδανικό φινάλε
αυτού του ξεχωριστού ταξιδιού. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για Θεσσαλονίκη, γεμάτοι
μοναδικές εικόνες, εμπειρίες και αναμνήσεις από ένα ταξίδι στις ομορφότερες γωνιές της Σλοβενίας και της Κροατίας.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR.
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι διαμονής
Check point: 25€ ανά άτομο
Προαιρετική εκδρομή στην Ίστρια: 45€/άτομο
Εισιτήριο εισόδου στις Λίμνες Πλίτβιτσε: 40€/ενήλικα, 15€/παιδί 7-18 ετών 
Εισιτήρια εισόδου στα σπήλαια Ποστόινα: 33,5€/άτομο
Καραβάκι(πλέτνα) στη λίμνη Μπλέντ:  20€ / άτομο 

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

EΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

24 Ιουνίου

M HOTEL LJUBLJANA 4*
Ημικεντρικό 475 469 339 249

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ 

 08.45 - 09.20

ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
21.05 - 23.35

EXE LEV HOTEL 4*
Στην “καρδιά” του ιστορικού κέντρου 510 - - 279

8 Ιουλίου

HOLIDAY INN EXPRESS 3*
Ημικεντρικό 445 - - 249

EXE LEV HOTEL 4*
Στην “καρδιά” του ιστορικού κέντρου 475 469 365 279

29 Ιουλίου

EXE LEV HOTEL 4*
Στην “καρδιά” του ιστορικού κέντρου 445 439 365 249

CITY HOTEL LJUBLJANA 4*
Στην “καρδιά” του ιστορικού κέντρου 475 449 375 279

5 Αυγούστου

M HOTEL LJUBLJANA 4*
Ημικεντρικό 459 459 345 249

EXE LEV HOTEL 4*
Στην “καρδιά” του ιστορικού κέντρου 475 - - 269

CITY HOTEL LJUBLJANA 4*
Στην “καρδιά” του ιστορικού κέντρου 495 - - 279

19 Αυγούστου

M HOTEL LJUBLJANA 4*
Ημικεντρικό 485 479 349 259

CITY HOTEL LJUBLJANA 4*
Στην “καρδιά” του ιστορικού κέντρου 515 - - 289

*Η ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ARISTOS 4*

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Ljubljana-Plitvice-Trieste
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